

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXII — Nr. 4881

★

Vineri 28 ianuarie 1966

★

4 pagini 25 bani

ACTUALITĂȚI

PREGĂTIREA COPIILOR ȘI JUNIORILOR ÎN DISCUȚIA SPECIALIȘTILOR

Simbătă la ora 11, Centrul sportiv experimental „Viitorul” organizează la sediul său o discuție metodică cu tema: Particularitățile planificării pregătirii copiilor și juniori-

lor. Sînt invitați să participe toți profesorii de educație fizică și antrenorii din București care se ocupă cu pregătirea copiilor și juniorilor.

RAPID — FLACĂRA ROȘIE, DUMINICĂ ÎN GIULEȘTI

În vederea turneului pe care îl vor întreprinde în cursul lunii februarie peste hotare, fotbalistii de la Rapid vor susține o serie de întâlniri cu caracter de verificare. Duminică,

CONCURS ATLETIC DE SALA LA MOSCOVA

Simbătă și duminică se va desfășura în sala de la Lujniki un mare concurs internațional de atletism, cu participarea unor sportivi din mai multe țări ale Europei. La întreceri va lua parte și sprinterul nostru GHEORGHE ZAMFIRESCU.

Meclul se va desfășura în Giulești, de la ora 10.30.

Patinaj

FINALA

„VITEZIȘTILOR”

Campionatul republican de patinaj viteză a ajuns în faza finală. Miine sînt programate, pe pista amenajată pe lacul Ciucaș din Tușnad, ultimele întreceri ale acestei competiții. În program figurează probe pentru seniori și juniori de categoria I, iar concomitent cu disputele acestora se desfășoară și un concurs republican pentru tinerii patinatori din categoriile de vîrstă 15—16 ani, 13—14 ani și copii.

La startul diferitelor probe vor fi prezenți *Eva Farkas* (Mureșul Tg. Mureș), *Crista Traher* (Dinamo Brașov), *Eleonora Laurențiu* (Știința Cluj), *Emilian Papuc*, *Dan Lăzărescu* (Dinamo București), *Andrei Ocoș* (Dinamo Brașov), *Horia Timiș* (Știința Cluj) și alți cunoscuți sportivi. L-am rugat pe fostul vitezist, *Florin Gămulea*, actualmente antrenor federal, să ne spună cîteva cuvinte despre confruntările celor mai buni „vitezști” din țara noastră: „Spre deosebire de anii trecuți, patinătorii de viteză se află într-un stadiu mai înaintat de pregătire, ei trecînd, pînă acum, și prin cîteva concursuri. Dacă timpul va fi favorabil cred că se vor obține rezultate bune. În orice caz, lupta pentru cucerirea titlurilor va fi aprigă, în special la băieți”.



Copiii învață să înoate și în... miez de iarnă. Deși foarte solicitată, apa bazinului Floreasca face loc și acestor prichindei ai cursului de inițiere condus de harnica antrenoare E. Vitan. Profesoara efectuează cu viitorii performeri ai înotului o lecție „pe uscat”

Foto: Aurel Neagu

O întrecere a șahistelor noastre fruntașe

În programul competițional al șahistelor noastre fruntașe figurează, în luna februarie, o întrecere deosebită importantă. Este vorba despre turneul care va reuni la București pe cele mai bune jucătoare de șah din țară, la invitația federației noastre de specialitate. Turneul va începe la data de 10 februarie.

Iată lista celor 14 competitori: maestrele inter-

naționale *Alexandra Nicolau*—campiona țării—, *Elisabeta Polihroniade*, *Margareta Teodorescu*, *Maria Pogorevici*; maestrele *Eleonora Gogilea-Jianu*, *Margareta Perevoznic*, *Rodica Reicher*, *Elena Răducanu*; candidatele de maestru *Maria Desmireanu*, *Suzana Makai*, *Gertrude Baumstarck*, *Tereza Urzică*, *Marieta Ionescu* și *Heidrun Brantsch*.

Campionatul republican de hochei UN VERITABIL DERBI: STEAUA — DINAMO 3-2

Pasionantă din primul și pînă-n ultimul minut de joc, ediția de aseară a acestui nou derbi al hocheiului nostru, Steaua—Dinamo! A fost un meci de un dinamism rar întîlnit în campionatele noastre, un meci în care dorința aprinsă de a obține victoria, de care au fost animajii jucătorii, ca și faptul că ei au făcut apel fără rezerve la întreaga gamă a cunoștințelor lor tehnice, au concurat la realizarea unui spectacol sportiv pentru care — învingători și învinși — merită toate felicitările. La capătul unei lupte sportive epuizante, Steaua a reușit să obțină o mult dorită revanșă, după înfrîngerea cu 6—2 suferită în turul anterior, la Miercurea Ciuc. Deși au jucat fără Szabo I, campionii au reușit să egaleze de două ori în meciul de aseară, iar în repriza a treia să înscrie și un gol care le-a adus, pe merit, victoria.

Prima repriza a fost cea mai spectaculoasă. Dinamo a deschis scorul în min. 6, prin *Pană* (acțiune individuală viguroasă, încheiată cu un șut sec.). În min. 13, *Ionescu* a obținut egalarea, pentru că după 3 minute Dinamo să



Primul punct al partidei a fost înscris de dinamovistul E. Pană. În imaginea noastră faza golului

Foto: P. Romoșan

ia din nou conducerea prin golul marcat de *Boldescu*. După prima pauză, ritmul este la fel de susținut. Steaua egalează în min. 29 (șut de la distanță al lui *Vacar*). Același *Vacar* aduce conducerea echipei sale în minutul al doilea al ultimei reprize, șutînd imparabil de la linia albastră, sus, la colț: 3—2.

Asistăm apoi la o întrecere dirză, cu faze de-a dreptul dramatice la ambele porți. Rezultatul incert, frumusețea întrecerilor sportive fac ca publicul (aseară deosebit de numeros) să rămînă „pe locuri” pînă la ultimul minut cînd Dinamo, într-un ultim efort, scoate portarul și încearcă egalarea în 6 jucători de cîmp. Scor final, deci: Steaua—Dinamo 3—2 (1—2, 1—0, 1—0). Arbitrii *N. Turceanu* și *M. Hușanu* și-au îndeplinit bine o misiune grea.

În deschidere, un meci — de asemenea — spectaculos și dinamic: *Tirnavă Odorhei*—*Știința București* 7—5 (1—0, 2—3, 4—2). Pentru învingători au înscris: *Gall* (5 dintre care unul din șut de penalitate), *Szöcs* și *György* iar pentru *Știința T. Vacar* (2), *Costescu*, *Bazilide*, *Mihăilescu*. O men-

țiune pentru jocul excelent al lui *Gall*.

RADU URZICEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

„Cupa Steaua” la atletism



Mihail Georgescu (SSE 1) care a realizat, săptămîna trecută, un excelent rezultat de 8,0 sec. în cursa de 55 mg juniori cat. a II-a.

În pag. a 2-a:

Dezbaterea activității sportive
la U. F. S. Săvinești
„CÎȚI TINERI FAC SPORT?”

Handbaliștii

din nou în pregătire

Abia întorși din turneul întreprins în R. D. Germană și R.F. Germană și iată că handbaliștii noștri fruntași — membri ai lotului reprezentativ — încep o nouă etapă a pregătirii în vederea campionatului mondial. În această perioadă, lotul urmează să susțină șase partide interțării: la 19 februarie cu R. D. Germană la Magdeburg, la 24 cu Danemarca la Copenhaga, la 27 februarie și 1 martie, la Sandefjord și Oslo, cu Norvegia și la Reykjavik, între 4 și 6 martie, două jocuri cu Islanda.

Ciți tineri fac sport la Săvinești?

La Uzinele de fibre sintetice Săvinești sportul și-a câștigat prieteni printre tinerii muncitori chiar din vremea când eleganta uzină de astăzi nu era decât un imens șantier. Asociația sportivă RELONUL are peste 1200 de membri UCFS. În fiecare an se organizează unele campionate, competiții și concursuri tradiționale — din păcate, puține la număr — la care tineretul participă cu entuziasm. În ultima vreme însă, la Uzina de fibre sintetice Săvinești din cauza inactivității consiliului asociației sportive, numărul tinerilor cuprinși în competiții a scăzut simțitor. **ÎN ANUL 1965 DOAR 6-7 LA SUTĂ DIN CEI APROAPE 4000 DE SALARIAȚI AI UZINEI AU PRACTICAT ÎN MOD ORGANIZAT SPORTUL.** Care este cauza acestui regres? Iată tema pe care am abordat-o în discuția cu o serie de factori de răspundere din uzină și cu tineri muncitori. Pentru sistematizarea discuțiilor, le-am adresat două întrebări:

1. ACTIVITATEA SPORTIVĂ A SLĂBIT MULT ÎN ULTIMUL TIMP

LA DV. CARE SÎNT CAUZELE?

2. CE MĂSURI CREDEȚI CĂ SE IMPUN PENTRU ÎNVIORAREA ACTIVITĂȚII SPORTIVE LA U.F.S. SĂVINEȘTI?

Iată — succint — răspunsurile primite:

Ing. GH. CARANFIL — director general al U.F.S. Săvinești: „Personal sînt nemulțumit de felul cum se desfășoară activitatea sportivă în uzina noastră. Numărul de ramuri sportive este foarte restrîns, activitatea competițională este săracă și — așa după cum s-a văzut — numărul celor care practică cu regularitate sportul este de asemenea nemulțumitor. Fără îndoială, la această situație s-a ajuns datorită faptului că consiliul asociației și comitetul U.T.C. n-au desfășurat o susținută activitate de organizare a întrecerilor sportive la o serie de discipline accesibile tineretului (atletism și schi — după părerea mea), iar excursiile turistice n-au fost bine folosite pentru inițierea unor competiții atractive. Munca de mobilizare a participanților la întreceri a fost foarte slabă. Conducerea uzinei dorește să sprijine activ îmbunătățirea activității sportive. Avem toate asigurările că în curînd va începe construirea clubului întreprinderii, în care sportului îi va fi repartizat un spațiu corespunzător, conform nevoilor pe care le are. Sîntem hotărîți să sprijinim consiliul asociației sportive în organizarea întrecerilor și faptul că întregă conducere a uzinei va participa la competiții va fi — sperăm — un stimul și pentru ceilalți amatori de sport. Aș vrea să subliniez faptul că uzina noastră are largi posibilități pentru organizarea unei puternice activități sportive.”



de pregătire și competiționale este slab. De fapt aici se înțelege prin sport — fotbal. Dacă anul trecut am organizat o competiție de fotbal pe asociație la care au participat 13 echipe, am socotit că la noi se face sport. Am dat însă uitării alte ramuri sportive care se bucură de aceeași simpatie din partea muncitorilor. Membrii UCFS n-au plătit cotizația pentru faptul că consiliul asociației sportive n-a organizat întreceri. Oamenii s-au întrebat: de ce să plătească cotizația? Aici se află și explicația scăzutei baze materiale. Consiliul asociației sportive Relonul n-a venit niciodată să ne ocără sprijinul. Poate ar fi trebuit să le acordăm acest sprijin din proprie inițiativă. N-am făcut-o și aceasta este vina noastră. Pe viitor se impune ca — sub îndrumarea comitetului de partid — să colaborăm alături de comitetul U.T.C. cu consiliul asociației sportive. Va trebui să ne facem un plan comun de muncă, să ne prevedem lucruri reale, pe măsura posibilităților noastre, pe care să le îndeplinim bine și la termen. Am hotărît ca birourile grupelor și comitetelor sindicale de secție să sprijine activitatea sportivă. După părerea mea este necesar să insistăm pe popularizarea unor ramuri sportive pe care le considerăm frumose și care au și „priză”: handbal, atletism, volei, gimnastică și turism. Pentru acestea avem și posibilități de organizare. **PRINCIPALA COMPETITIE CARE SE POATE BUCURA DE SUCCES CRED CĂ ESTE CAMPIONATUL ASOCIAȚIEI.** Organizat pe etape, cu o programare stabilită judicios și cu sprijinul clubului sportiv orăgenes Ceahlăul în pregătirea participanților sînt convinși că vom face treabă bună.”

NICOLAE DRAGAN — secretar al comitetului de partid: „Nivelul activității sportive în uzina noastră este cu totul sub posibilități. Este adevărat că se organizează — îndeosebi vara — unele competiții la fotbal, handbal și volei

TR. JUNCU — resp. resortului sport din comitetul UTC: „Avem aproape 3000 de tineri în uzină. Nu există ședință U.T.C. sau discuție în care tinerii să nu ne întrebe de ce nu se poate face sport în uzină pe măsura dorinței lor. Spartacliaada de iarnă a început la 1 decembrie doar la șah și tenis de masă. Ne întrebați ciți participanți și nu știm



Dar față de numărul mare de tineri din uzina noastră aceasta este insuficientă. Cauzele? Lipsa de preocupare a consiliului asociației sportive și faptul că nici comitetul U.T.C. nu s-a străduit să colaboreze mai îndeaproape cu consiliul asociației. Este drept că asociația nu dispune de terenuri de sport și nici de un club în care să se poată desfășura în timpul iernii întreceri sportive. Scăzuta bază materială a asociației noastre sportive este urmarea firească a lipsei de inițiativă pentru amenajarea terenurilor și pentru stringerea cotizațiilor sportive. În ceea ce privește posibilitatea de redresare a activității sportive cred că se impun următoarele măsuri: activizarea consiliului asociației sportive, întărirea colaborării lui cu sindicatul și comitetul U.T.C., organizarea unei bogate activități competiționale de masă — susținută de o propagandă eficientă și amenajarea prin muncă voluntară a unor terenuri simple de sport alături de uzină și la Piatra Neamț.”

ALEXANDRU POP — președintele comitetului sindicatului: „Părerea mea este că față de dezvoltarea uzinei, față de numărul mare de tineri și tinerce care lucrează aici, față de dorința lor vie de a face sport — nivelul activității



să vă răspundem nici noi comitetul U.T.C. și nici consiliul asociației, pentru că întrecerile au loc la voia întâmplării, pentru că nu există o evidență în organizarea competițiilor și popularizarea lor și nici în înregistrarea rezultatelor realizate. Părerea mea și a tovarășei ALEXANDRINA VASILACHE — secretar al comitetului U.T.C. — este că printr-o colaborare eficientă se poate dezvolta activitatea sportivă din uzină. Noi am făcut de acum un plan comun cu consiliul asociației — pe care va trebui să-l coordonăm cu sindicatul — și pe baza lui va trebui să organizăm întreceri în cadrul CAMPIONATULUI ASOCIAȚIEI la volei, handbal, șah, tenis de masă, fotbal și schi. Va trebui ca în acest an să mărim numărul membrilor UCFS la peste 2000 și, cu ajutorul tineretului, să amenajăm terenurile de sport necesare desfășurării competițiilor. Dacă clubul uzinei va fi gata într-un timp scurt — așa cum ne-a anunțat tov. director general ing. Gh. Caranfil — iarna, în afara schiului care va trebui să fie la ordinea zilei, vom putea organiza întreceri și la alte sporturi.”



Ing. CONSTANTIN IFTIMIA — președintele asociației sportive: „Activitatea sportivă a fost satisfăcătoare (171). Am organizat în anul trecut câteva competiții care au antrenat într-o activitate continuă peste 250 de tineri și tinerce. Dacă activitatea n-a fost mai bună ea se datorește următoarelor cauze: în consiliul asociației sportive au fost aleși tovarășii care sînt foarte ocupați; pînă la alegerea tovarășului Tr. Juncu ca responsabil al resortului sport în comitetul U.T.C. nu am fost sprijiniți de către organizația de tineret; membrii consiliului asociației n-au avut sarcini precise. Prin amenajarea terenurilor de sport s-ar putea asigura o activitate ceva mai bogată.”

Acestea sînt părerile pe care le-am auzit în dezbaterile de la Săvinești. Ne-a surprins îndeosebi privirea nerealistă a președintelui asociației sportive și pesimismul lui. S-ar putea ca tocmai acestea să constituie și cauzele insuficienței activității sportive ce se desfășoară la Uzina de fibre sintetice Săvinești.

Participanții la discuții au scos în evidență posibilitățile de îmbunătățire a activității sportive, dintre care ne permitem să mai enumerăm câteva: **ACTIVIZAREA CONSILIULUI ASOCIAȚIEI SPORTIVE; COLABORAREA TEMEINICĂ — PE BAZA UNUI PLAN DE MUNCA COMUN — CU SINDICATUL ȘI U.T.C. ȘI SOLICITAREA SPRIJINULUI DIN PARTEA CONDUCERII UZINEI; AMENAJAREA TERENURILOR DE SPORT NECESARE; ORGANIZAREA ÎNTECERII SPORTIVE PE BAZA PREFERINȚELOR TINERETULUI; MĂRIREA NUMARULUI DE MEMBRI UCFS ȘI STRINGEREA COTIZAȚIILOR; DESFĂȘURAREA UNEI BOGATE PROPAGANDE SPORTIVE.** Pornind de la aceste premise și organizîndu-și bine munca, mobilizînd întreg consiliul la îndeplinirea sarcinilor, asociația sportivă Relonul Săvinești va putea să se numere în curînd printre fruntașele regiunii Bacău și chiar ale țării.

HRISTACHE NAUM

ȘAH: Campionatul Capitalei

În sala clubului „Progresul” din str. Lipsceani nr. 14 au început întîlnirile din cadrul turneei finale ale campionatului feminin și masculin (individual) al Capitalei. Se joacă în fiecare luni, miercuri și vineri, de la orele 17.30. În întrecerea rezervată fetelor iau parte 14 jucătoare. Iată rezultatele înregistrate în primele trei runde: Bogdan-Pitinic 1-0, Steroiu — Murafa 1-0, Radu — Apostolescu 0-1, Nicolici — Simu 1-0, Lăpușeanu — Solomonovici 0-1 (runda I); Schapira — Solomonovici 0-1, Zsigmond — Lăpușeanu 1-0, Apostolescu — Nicolici 0-1, Filipescu — Bogdan 1-0 runda II; Bogdan — Schapira 0-1, Radu — Pitinic 1-0, Nicolici — Murafa 0-1 (runda III). În clasament conduce Aurelia Solomonovici cu 2 puncte și o partidă aminată, urmată de Virginia Steroiu 1 (2), Veturia Simu 1 (2), Vera Zsigmond 1 (2).

În întrecerea masculină iau parte 14 jucători: 5 candidați maeștri și 9 jucători de categoria I. În primele două runde au fost înregistrate rezultatele: Ott — Bondoc 1-0 I, Bardan — Georgescu 1-0. S-au întrecut partidele: Ionescu — Ghizdavu, Pitinic — Andrițoiu, David — Schlesinger, Albrecht — Tucă și Chiricuță — Mardare (runda I). În runda a II-a au fost decise două partide: Georgescu — Albrecht 0-1 și Schlesinger — Bardan 1-0.

T. NICOARA

HALTERE: Noul regulament al campionatului de juniori — o măsură binevenită

Sîntem în ajunul primei competiții oficiale de haltere a anului. Simbătă și duminică sînt programate întrecerile din cadrul fazei regionale a campionatului republican (individual) de juniori care, în acest an, se desfășoară după un regulament nou.

Prima și cea mai importantă modificare este alcătuirea celor două categorii de vîrstă, pentru toate limitele de greutate: juniori mici (între 14 și 17 ani) și juniori mari (între 18 și 20 ani). Această diferențiere prezintă mai multe aspecte pozitive. Ea oferă posibilitatea unei participări mai mari a juniorilor „mici” în competițiile oficiale. Pînă acum am văzut prea puțini tineri, de această vîrstă, concurînd la un campionat de juniori, pentru că decalajul valoric între un concurent de, să zicem, 14—15 ani, și altul de 20 de ani era evident. În afară de aceasta, alcătuirea celor două categorii de vîrstă prezintă avantajul că antrenorii își pot da mai bine seama de valoarea reală a elevilor pe care-i pregătesc, de perspectivele ce le au.

O dovă modificare importantă constă în faptul că întrecerile campionatului de juniori vor fi organizate la 8 categorii în loc de 7 cite erau pînă acum, prin introducerea categoriei mușcă (52 kg). O inițiativă cit se poate de bună, deoarece foarte mulți juniori mici vor putea evolua într-o categorie potrivită greutății lor corporale.

În București, faza regională va avea loc simbătă și duminică, în sala Dinamo II. Nu înțelegem însă de ce concursul a fost programat în această sală, improprie pentru întreceri, mai cu seamă că se scentează pe participarea a peste 100 de sportivi. Oare nu există în București o altă sală corespunzătoare? Sau este vorba de comoditatea comisiei orășenești de haltere?

Concursul este deschis numai pentru sportivii de categoria a III-a și începători. Primi clasai la cele 8 categorii, precum și cei de categoria I și a II-a (care nu participă la faza regională) se vor califica direct pentru finală, care va avea loc în februarie la Craiova.

I. O.

In plin sezon de schi

(Urmare din pag. 1)

în pădurea Făget (probele de fond) și pe dealurile Floreștiului (probele alpine). S-au desfășurat de fapt două concursuri: unul rezervat elevilor, celălalt seniorilor. Câștigătorii probelor: **elevi fond 5 km:** Vasile Selejan, **stafeta 3x5 km:** Liceul nr. 4, **slalom uriaș:** Dan Alexandru, **elevi fond 3 km:** Eva Sandor, **slalom uriaș:** Unige Szasz. În clasamentul pe echipe, primul loc a fost cucerit de Liceul nr. 11, urmat de Liceul nr. 7 și Liceul nr. 12. Cursa de slalom uriaș rezervată seniorilor a fost câștigată de Dan Căpitan, după care s-au clasat Emil Horvath și Dan Suciu. (PETRE NAGY-coresp.).

PE PIRTHILE DIN PRAJMA CĂBANEI STRAJA din Munții Vîlcanelui, 50 de schiori de la Energia Paroșeni, Minerul Lupeni, S.S.E. Petroșeni, Paringul Petroșeni și Metalul

Hunedoara și-au disputat înțietatea în cadrul tradiționalei cupe „24 Ianuarie”. Iată primii clasai: **slalom uriaș băieți:** 1. Gr. Cioflăca (Minerul), 2. V. Mihuț (S.S.E.), 3. Gh. Velovan (Minerul), **fete:** 1. Ana Schicht (Minerul), 2. Lidia Kelt (Energia), **slalom special băieți:** 1. Gh. Marinescu (Minerul), 2. Gh. Velovan, 3. P. Stoica (Energia), **fete:** 1. Ana Schicht, 2. Lidia Kelt; **fond fete 3 km:** 1. Maria Imling (Energia), 2. Elena Dogaru (Energia), 3. Maria Jiboc (Minerul), **5 km băieți:** 1. G. Nemeș (Minerul), 2. D. Kalman (Energia), 3. A. Imling (Energia), **stafeta 3x3 km fete:** 1. Energia Paroșeni, 2. Minerul Lupeni, **stafeta 3x5 km băieți:** 1. Energia Paroșeni, 2. Minerul Lupeni, 3. S.S.E. Petroșeni. Clasament final pe echipe: 1. Minerul Lupeni, 2. Energia Paroșeni, 3. S.S.E. Petroșeni.

A. IMLING-coresp.

PATINAJ: Concursul republican pentru copii și juniori

Cei mai tineri patinatori artistici din Capitală au luat startul, ieri după amiază, în întrecerile etapei regionale a concursului republican, rezervat copiilor și juniorilor de categoria a II-a.

Primele figuri de școală au fost decenate pe gheața artificială de la „Floreasca” de micii patinatori din categoria de vîrstă 8—10 ani. Ei au avut de executat „serpentina înainte”, „dublu trei în afară” și alte figuri impuse, precum și două sărituri și o piruetă obligatorie. **Lucian Cozia** a dovedit mai multă precizie la figurile de școală, iar adversarul lui principal, **Octavian Goga**, a recuperat din handicap la semi-flip, Toren și pirueta joasă. **Clasamentul după „impuse”:** 1. Lucian Cozia (Constructorul) 74.8 p; 2. Octavian Goga (Dinamo) 64 p; 3. Călin Tulpan (Dinamo) 57.4 p.

La fete, au figurat pe foile de concurs 8 patinatoare. Toate au executat numai prima figură obligatorie, deoarece la ora 17 au intrat pe gheață zeci de copii înscriși la cursurile de inițiere. Întrebindu-l pe antrenorul **Nicolae Gliga**, de ce s-a întrecut concursul, acesta ne-a explicat că întrecerile au început cu mare întîrziere, deoarece arbitrii nu au venit la timp. Intrucît această situație se repetă, devine cert că arbitrii nu acordă atenția cuvenită concursurilor rezervate micilor patinatori. Păcat!

După prima figură conduce **Carmen Stegărescu** (Constructorul) cu 6,7 p, urmată, în ordine, de **Doina Mitrică** (S.S.E. nr. 2) cu 5,2 p, **Cornelia Picu** (S.S.E. nr. 2) 4,5 etc. Întrecerile continuă azi pe patinoarul Floreasca de la ora 15.30.

PREGĂTIRI... ANTRENAMENTE... PREGĂTIRI...



Formația studenților timișoreni se află la al 11-lea antrenament. Cei doi nori C. Voroncovschi și I. Ionescu au stabilit lotul pentru etapele returului: I. P. Popa și Roman (portari), Surdan, Petrovici, Răcelescu, Speriosu, Ilu-Gricea, Rus, Mihăilă, Morovan, Cotormani, Loncer, Lazăr, Pirvu, Regep, Popa, Lerter și Mițaru. De remarcat că în lot apar câteva nume noi: Roman, ea și Rus au fost promovați din rîndul juniorilor Științei.

P. ARCAN - coresp. reg. (Foto: N. Marinca)

RAPID → TEHNOMETAL 1-0

după amiază rapidiștii au sursin Giulești primul meci amical lru programului de pregătire pe fac în vederea reluării campio- S-au jucat 3 reprize a 30 de scor pe reprize 1-0, 0-0, Autorul golului — Jamaischi. sfârșitul jocului antrenorul Va-Stănescu s-a declarat mulțumit portarea elevilor săi. d a folosit în primele două re- formația: Andrei — Lupescu, Dan, Ștefan — Jamaischi, scu — Năsturescu, Ionescu, Du- Codreanu. În repriza a treia au Răducanu — Gitejan, Costea, Popescu, Ștefan — Jamaischi, nco — Adrian Popescu, Kraus, Mitroi. Nu au putut fi folosiți Breavu și Mihai, care sînt ușor tați.

18 ANTRENAMENTE LA DINAMO BACĂU!

ale că pînă la reînceperea cam- lui categoriei B mai este multă fotbalisții de la Dinamo Bacău encază cu o sîrguință deose- vadă numărul mare de antre- efectuat pînă acum: 18. moada lunilor februarie și un accent deosebit se va pune ătirea fizică specifică, pregăti- țică și se vor face jocuri școa- crificare și omogenizare. Tre-

...ITALI... iați că...

jucători de la Rapid București vorit anul trecut? E vorba de Lupescu, Jamaischi, Urziceanu, u și Dumitriu. Din întreaga ar Motroc și Dinu sînt celiba-

a Craiova nu are nici acum priiicipal și medic?

u „Ateneu” care apare la Bacau rubrica de sport fragmente din- volum despre fotbal scris de C. Teacă?

roada vacanței studentești echi- a Cluj, Știința Timișoara, Știin- șa C.S.M.S. Iași ș.a. se vor n comun în tabăra centrali- A.S.R.? Tabăra va fi orga- Prădeal.

orul Nicolae Nuțescu de la Vilcea nu s-a prezentat nici la echipa sa?

Fotbal a trimis tuturor echi- categoriei B și C o circue- are cere părerea asociațiilor lor respective asupra dispu- iurilor duminică dimineata? n care echipele vor fi de a- epînd cu această primăvară de B și C vor începe le

pionatului. De aceea ei și-au reluat antrenamentele de la 7 ianuarie. De atunci, de trei ori pe săptămînă, în sala Politehnica și în aer liber, sub îndrumarea antrenorilor I. Voica și St. Miu, fotbalisții se antrenează de zor. Pregătirea este completată cu jocuri de handbal, volci, exerciții cu mingi medicinale etc.

După 15 februarie accentul se va pune pe pregătirea specifică și jocuri amicale, prilej cu care va fi verifi- cat întregul efectiv, adică: Ojoc, Ră- mreanu, Manta, Rădulescu, Urseanu, Grecea, Anton, Sîrbu, Angelescu, Cîcu, Ciornoavă, Păiș, Lucescu, Rotaru, Va- silescu, Stanciu, Goia, Filip și Ghiță. Afară de aceștia, cei doi antrenori și-au îndreptat atenția spre juniorii Conturache și Cojocaru, care vor fi promovați în prima garnitură.

N. TOKACEK — coresp. PREGĂTIRI FĂRĂ ANTRENOR LA OLTUL RM. VILCEA!

La 21 ianuarie (cam tîrziu!) și-a început pregătirea formația vilceană Oltul. Antrenamentele au loc sub con- ducerea antrenorului secund, prof. D. Anescu.

La pregătiri, care se efectuează al- ternativ, o zi în sală, o zi în aer liber, participă următorii jucători: San- da, Popa, Vulpeanu, Suciu, Petrică, Păciulete, Mateescu, Bratu, Bob, Ma- rinescu, Mihăilescu, Dabîrcă, Țîfirel, Bolovan.

D. ROȘIANU — coresp. 22 DE JUCĂTORI ÎN LOTUL ECHIPEI METALURGISTUL BUCUREȘTI

Impărțiți în grupe, pe posturi apro- priate, cei 22 de fotbaliști de la Meta- lurgistul se antrenează și susțin jocuri pe teren redus sub îndrumarea antre- norului Gică Petrescu. În afara pre- gătirilor în aer liber, se desfășoară antrenamente și în sală unde se exer- sează în special procedee tehnice, toa- te executate cu mingi mici. Printre cei mai activi se dovedesc Pantelimon, Roman, I. Popescu, Szabo, Buzatu, ca și tinerii Nedelcu, Bălănescu, Băcanu și Emil, promovați din echipa de ju- niori.

D. DUMITRESCU — coresp.

Nici arbitrii nu se odihnesc...

În vederea noului sezon fotbalistic arbitrii gălățeni au început să des- fășoare un intens program de antre- nament. Pregătirea fizică generală se face de două ori pe săptămînă sub conducerea profesorului E. Boscos. De la 16 februarie antrenamentele vor avea loc pe stadionul Metalos- port și vor consta din lecții practi- ce privind aplicarea și interpreta- rea regulamentului.

De menționat faptul că pregătirea teoretică a început încă de la 13 ianuarie, lecțiile teoretice fiind predate de dr. Grigore Birsan, V. Paladescu, Gh. Botezalu și Fr. Balmos. În con- tinuarea programului, cei 50 de ar- bitrii gălățeni vor conduce întîlniri amicale care se vor disputa în loca- litate.

Același program îl efectuează și ceilalți arbitri din regiunea Galați.

T. SRIIOPOL și ȘT. CONSTANTINESCU — coresp.

Zilele trecute și-a reluat activitatea și colegiul regional Cluj. În sedințele săptămînale sînt dezbătute o serie de probleme de arbitraj legate de continua evoluție a jocului de fotbal.

Concomitent cu pregătirea teoretică arbitrii clujeni participă și la antre- namente și la sedințele de pregătire fizică. Ele se desfășoară sub con- ducerea antrenorului Ștefan Naghi în sala de gimnastică a Școlii medii nr. 12 și în aer liber pe stadionul C.F.R. Printre arbitrii din lotul republican, prezenți la antrenamente, se numără Ioan Cîmpeanu, Romulus Sabău, Va- sile Mesaros, Gheorghe Vereș și Va- sile Topan.

IOAN BRĂȚAN — coresp

Pregătirile arbitrilor ieșeni au început cu informarea asupra proble- melor discutate în sedința de anali- ză a Colegiului central. Apoi a fost stabilit un plan de lecții teore- tice la care vor participa toți cei 35 de arbitri din localitate lață titlurile citorva lecții care vor fi predate în- tre 26 ianuarie și 16 februarie: „Oisaidul”, „Greșeli și incorectitudini”, „Lovitura de pedeapsă”. În ziua de 23 februarie arbitrii din regiunea Iași vor susține un examen la pro- bele fizice.

T. ONIGA — coresp.

HANDBAL: Duminică — o nouă ediție a derbiului Dinamo — Steaua

Este suficient să subliniem prezența acestui derbi pe ariș pentru ca pro- gramul handbalistic de duminică, din sala Floreasca, să atragă atenția în mod deosebit.

Programul de duminică mai cuprinde însă și alte puncte de atracție: meciul feminin de campionat Rapid — Tractorul Brașov, precum și jocurile din cadrul etapei a doua a „Cupei Sportului popular” S.S.E. nr. 1 — cîștigătoarea din regiunea Oltenia (junioare) și C.S.S. București — învingă- toarea din centrul Petroșeni (juniori). Iată, de altfel, programul complet al jocurilor de la Floreasca (de la ora 13.30): Știința — Rafinăria Telea- jen (m) și Progresul — Fabr. de timbre (f) în „Cupa F.R.H.”; S.S.E. nr. 1 — cîștigătoarea din regiunea Oltenia (f) și C.S.S. — învingătoarea din centrul Petroșeni (m) în „Cupa Sportului popular”; Rapid — Tractorul Brașov în campionatul feminin: Di- namo — Steaua (m), Voința — Rapid (m) și Voința — I.C.F. (f) în „Cupa FRH”.

BOȚAN — GOLGETERA CAM- PIONATULUI

În cele cinci etape disputate pînă acum, cele mai multe goluri le-a mar- cat Ana Boțan, de la Rapid Bucu- rești: 20. O urmează, în ordine: E- caterina Maghiari (Voința Odorhei), cu 18 goluri; Elena Hedeșiu (Rapid), Rozalia Soos (Mureșul), Iuliana Naco (Tractorul), Simona Arghir (Iic. nr. 4 Timișoara) cu 17 goluri; Tereza Secheli (Știința Timișoara) și Elena Dobîrceanu (Știința București) cu 16 goluri

ECHIPE CALIFICATE ÎN „CUPA SPORTUL POPULAR”

S.S.E. Constanța (juniori-junioare), Lic. nr. 2 Brașov (juniori-junioare), Lic. nr. 4 Timișoara (juniori-junioa- re), S.S.E. Ploiești (junioare), S.S.E. Buzău (juniori), S.S.E. nr. 2 și 1 București (junioare), Dinamo Bucu- rești și C.S.S. București (juniori).

CAMPIONII LA KÖLN

După cum am anunțat, ieri, lotul de jucători al echipei campioane — Dinamo — s-a înapoiat miercuri în țară, venind din R.F.G. unde a participat la un turneu internațional, pe care l-a cîștigat cu brio, și apoi a mai susți- nut un meci cu Durren 99, pe care — de asemenea — l-a terminat învin- gător. Evoluția campionilor noștri la Köln a lăsat o excelentă impresie prin dinamismul și spectaculozitatea jocu- lui practicat, contribuind astfel la în- țărirea prestigiului de care se bucură Dinamo peste hotare, și, în general, handbalul românesc. De altfel, dina- moviștilor li s-a făcut o foarte bună orimire.

În ultimă partidă, cea de marți, campionii au făcut din nou o reușită demonstrație a virtuozității lor, în- scriind — prin Moser, Nica, Ivănes- cu, Licu, Costache II, Mureșan, Fa- bian și Ionescu — goluri spectaculo- loase, la capătul unor acțiuni mult aplaudate de spectatori

O MODIFICARE ÎN CAMPIONA- TUL FEMININ

Duminică este programat meciul dintre Voința Odorhei și Știința Ti- mișoara. Întîlnirea aceasta se va disputa la Timișoara, în urma unui acord intervenit între cele două e- chipe și aprobat de federație. Jocul din retur se va disputa la Odorhei.



O spectaculoasă aruncare la poartă din plonjon, executată de Nicolau (Rapid) în meciul cu Steaua, din cadrul „Cupei F.R.H.”

Foto: T. Roibu

VOLEI: Vești din Ploiești și Timișoara

PLOIEȘTI — La Ploiești și la Bu- zău s-au desfășurat meciurile primei etape, pe localități, a competiției masculine de volei organizate de co- misia regională de specialitate și dotate cu „Cupa de iarnă”. Două dintre rezultatele înregistrate la Ploiești: Centrofarm — Prahova 3-0, A.S.A. — Farul 3-1.

A început totodată turnul campio- natului republican de juniori, mai disputate dintre partidele celei din- tii etape a fazei locale fiind S.S.E. I — A.S.A. 3-0, Petrolul — Viitorul 3-0, S.S.E. II — Constructorul 3-0.

M. SIMA — coresp.

TIMIȘOARA. — Comportarea ne- satisfăcătoare din turul campionatului republican a echipei masculine divi-

zionare imisorene Știința din seria I (antrenor M. Koin) a făcut obiec- tul unor sedințe de temeinică ana- liză. La Știința (clasată la finele tu- rului pe penultimul loc), discuțiile și apoi concluziile trase de președin- tele secției, prof. A. Dragomir, au scos în evidență că această compor- tare s-a datorat în parte și faptului că lotul a fost parțial lipsit de apor- tul jucătorilor Costea, Coste, Scheit- ner și Kohn I; hotărîtoare au fost mai ales, greșelile comise pe par- cursul întrecerii, insuficiența concen- trare a voleibaliștilor în finalurile multor seturi, lipsa lor de voință, de pasiune, uneori neseriozitatea în joc (Susan), pregătirea neîndeustătoare (Coste, Iordache, Susan, Kohn I, Gheorghidă), randamentul necores- punzător așteptărilor al unor jucă- tori de bază, între care și Copaci. Această analiză și măsurile care s-au luat au determinat un plus de conștiinciozitate, eforturi sporite în pregătirile pentru retur.

În localitate s-au jucat recent două interesante meciuri între formațiile masculine și feminine ale S.S.E. din Timișoara și ale S.S.E. Si- biu, toate cele patru echipe cuprin- zînd în efectivele lor numeroase e- lemente de perspectivă. Ambele par- tide, viu disputate și de bun nivel tehnic, au luat sfîrșit cu victoria echipelor timișorene, la scorul de 3-1 cea masculină și la scorul de 3-2 cea feminină.

P. ARCAN — coresp. reg.

PRONOSPORT

Programul concursurilor Prono- sport A 5 și B 5 de duminică cuprin- de, după cum am mai anunțat, me- cieri din campionatul italian.	1965-1966 — 0-1	XIII. Internazionale — Lanerossi
Pentru a veni în ajutorul partici- pantilor la indicarea pronosticurilor, dăm mai jos rezultatele ultimelor în- tîlniri dintre echipele care alcătuiesc programul:	VII. Spal — Roma la pauză	1963-1964 — 0-0 și 0-1
I. Brescia — Fiorentina la pauză	VIII. Spal — Roma final	1964-1965 — 3-2 și 1-1
II. Brescia — Fiorentina final	1963-1964 — 2-0 și 0-2	1965-1966 — 1-1
1965-1966 — 0-0 și 0-2	1965-1966 — 2-0	● NU UITAȚI SĂ JUCAȚI LA TRAGEREA EXCEPTIONALĂ LOTO PENTRU AUTOTURISME DIN 1 FEBRUARIE 1965.
III. Catania — Napoli la pauză	IX. Bologna — Varese	● AU MAI RĂMAS 4 ZILE PÎNĂ LA ÎNCHIDEREA VINZĂRII.
IV. Catania — Napoli final	1964-1965 — 3-0 și 0-0	● Tragera LOTO de azi va avea loc la București în sala clubului 7 Noiembrie din calea Ducești nr. 165. Urmează un film artistic.
1965-1966 — 0-3	1965-1966 — 4-1	
V. Foggia — Milan la pauză	X. Juventus — Atalanta	
VI. Foggia — Milan final	1963-1964 — 0-0 și 0-3	
1964-1965 — 1-2 și 0-1	1964-1965 — 0-0 și 0-0	
	1965-1966 — 0-0	
	XI. Lazio — Torino	
	1964-1965 — 1-1 și 0-2	
	1965-1966 — 2-2	
	XII. Sampdoria — Cagliari	
	1964-1965 — 1-0 și 1-1	
	1965-1966 — 1-1	

Rubrică redactată de Loto Pronosport.

Un veritabil derbi: Steaua—Dinamo 3-2

(Urmare din pag. 1)

VOINTA Miercurea Ciuc a avut ieri dimineața un joc ușor. Știința Cluj — cu toate că și-a adăugat încă un jucător debilului său efectiv (e vorba de Islai) — n-a putut opune decât o rezistență palidă, în repriza a doua. La început, Voința a părut că vrea să-și menajeze adversarul, că nu vrea să-i „administreze” un scor prea sever. După numai 3 minute de joc, formația din Miercurea Ciuc conducea cu 3—0! Iar în minutul 9 cu 5—0! Și Voința a oprit motoarele... A intervenit însă un element neașteptat. După ce a marcat patru goluri, Szabo II și-a dat seama că poate aspira la doborârea recordului stabilit de Calamar cu o zi înainte: 7 goluri într-un meci. Dorița sa de a înscrie a fost susținută și de ceilalți coechipieri și Voința — în general — a început să forțeze jocul în ultimele 20 de minute. Scorul a ajuns astfel la 14—1 (5—0, 3—0, 6—1) dar Szabo II n-a reușit să doboare ci doar să egaleze cifra golurilor marcate într-un meci de Calamar de la Steaua, colegul său de linie în echipa națională. Așadar, Szabo II a înscris jumătate din totalul golurilor Voinței (7), celelalte fiind realizate de Ioanovici (2), Csizser (2), Z. Antal, C. Antal, A. Balint. Unicul punct al clujenilor a fost înscris de Alexa.

Intilnirea a fost arbitrată de H. Preiss și V. Velther.

★
Azi: ora 9 Voința—Tirnavă, ora 17 Știința Cluj—Dinamo, ora 19 Steaua—Știința Buc.

Sportul

pe glob

BEVERWIJK: Alexandra Nicolau continuă să conducă în clasament

HAGA 27 (Agerpres). — Cu trei runde înainte de terminarea turneului internațional feminin de șah de la Beverwijk, reprezentanta României, Alexandra Nicolau, se menține în fruntea clasamentului, având 6 puncte din 8 posibile. Ea este urmată de Karakas (Ungaria) cu 5,5 puncte, Katia Jovanovici (Iugoslavia) 5 puncte etc. Elisabeta Polihroniade ocupă locul 7 cu 3,5 puncte și o partidă întreruptă. În runda a 8-a Nicolau a remizat cu Polihroniade, Heemskerk a învins-o cu piesele negre pe Rujita Jovanovici, Litmanowicz a pierdut la Karakas, iar Katia Jovanovici a împărțit punctul cu Timmer.

În turneul maeștrilor, şahistul român Theodor Ghițescu, jucând cu piesele negre, a obținut remiză în partida cu iugoslavul Ostojici. Ghițescu se află pe primul loc în clasament cu 6 puncte, se-

cundat de Ostojici, la o jumătate de punct. Finlandezul Vesterinen ocupă locul trei cu 5 puncte și o partidă întreruptă (în poziție complicată) la campiona mondială, Nona Caprinđasvili.

Partizan Belgrad—Dinamo București în „C. C. E.” la polo

ZAGREB 27 (prin telefon). După un drum de 24 de ore, echipa de polo Dinamo București a ajuns miercuri noaptea în localitate, instalându-se la hotelul Dubrovnik unde sînt cazate toate cele 4 formații care se vor întrece, începînd de vineri seara și pînă duminică, în cadrul primei grupe semifinale a „C.C.E.”. Campionii noștri au deplasat un lot de 11 jucători care cuprinde pe Frățilă și Ciser (portari), Zahan, Kroner, Grințescu, Mărculescu, Blajec, Novac, Zamfirescu, Mihăilescu și Fleșeriu.

Tată și programul definitiv al meciurilor: VINERI — Partizan Belgrad — Dinamo București și Dynamo Magdeburg — Amateur Duisburg; SĂM BĂȚĂ: Dinamo București — Amateur și Partizan — Dynamo Magde-

burg; DUMINICĂ: Dinamo București — Dynamo Magdeburg și Partizan — Amateur. Arbitrii întrecilor: M. Manguillot (Spania) și Seifert (Iugoslavia).

● Cum s-au calificat cele 4 mații: PARTIZAN BELGRAD 11—1 cu C. N. Marseille, 11—1 Etnikos Pireu și 7—1 cu C. N. I celona; DINAMO BUCUREȘTI 8—3 cu Legia Varșovia, 4—5 cu rencavos Budapesta și 8—0 cu van Piesnany; DYNAMO MAGDEBURG — 18—0 cu Simešliskap I sinki, 4—2 cu Tunafors Eskilstun 5—6 cu V.M.F. Leningrad (după în min. 15 conducea cu 5—1); AL TEUR DUISBURG — 7—5 cu C. Bruxelles, 1—5 cu Pro Reco Ge și 4—5 cu AZPC Amersvoort.

Corespondență specială din Bratislav

În așteptarea celor mai buni patinatori europeni

Locuitorii Bratislavei sînt pur și simplu îndrăgostiți de patinajul artistic... Ei au făcut cunoștință mai îndeaproape cu această frumoasă disciplină sportivă în 1958, cînd orașul de pe malurile Dunării a găzduit campionatele europene. În perioada care a trecut de la acea dată, aici s-au organizat și alte numeroase concursuri internaționale, care s-au bucurat — și ele — de un remarcabil

succes. Iată de ce pentru anul 1966 orașul Bratislava a fost desemnat să găzduiască din nou campionatele europene de patinaj artistic. Între 1 și 6 februarie, aici își vor da întâlnire cei mai buni patinatori, care — cu cunoștința lor măiestrie — vor desena pe luciul gheaței cele mai dificile figuri.

Pregătirile organizatorice au început mai de mult. La ora actuală se poate spune că ele au fost — practic — încheiate. Ca noutate putem aminti faptul că stadionul a fost înzestrat cu o nouă instalație de iluminat, de 3 ori mai puternică decît cea anterioară. Pentru calcularea rezultatelor au fost comandate aparate electronice, scutindu-se astfel secretariatul de această operație destul de dificilă.

Interesul pentru aceste campionate este deosebit. Se contează pe un număr mare de turiști străini. Recordul în materie se pare că-l vor bate austriicii: pînă acum 5.000 de turiști și-au anunțat participarea. Se vor bate recorduri și în materie de participări. La întreceri vor concura sportivi din 15 țări, alături de... 253 de ziaristi, foto — radio — și telereporteri.

Deschiderea festivă a campionatelor va avea loc la 31 ianuarie.

Se pare că din punct de vedere organizatoric campionatele vor fi superioare edițiilor precedente. Se pune acum o întrebare: vor fi mai buni patinatorii din acest an decît cei de la campionatele anterioare? Răspunsul e dificil, pentru că o serie de „vedete”, au trecut la profesionalism. Astfel, frații Roman și olandeza Dijkstra apar în reviste pe gheață, iar perechea Kilins—Bäumler, cehoslovacul Divin, francezul Calmat au dispărut de asemenea din circuitul marilor întreceri. Fără îndoială, apropiatele campionate ne pot furniza multe surprize. Vor apare probabil o serie de tineri necunoscuți încă și care vor asalta primele locuri. În

condiții normale, titlul nu poate să fie însă părăsit de Belousova—topopov. La dansuri sînt favorite chilele engleze Sanwbride—Lane, ler—Ford și Suddick—Kennerson. probele individuale, cele mai mari le au austriecii Danzer și Schwart la fete, lupta pentru primul loc s-a da probabil între austriaca Regine zer, Gabrielle Seyfert (R.D.G.) și cole Hassler (Franța).

În ultima zi a campionatului, se desfășura „spectacolul festiv al pionilor”, apoi participanții sînt în la „balul campionatului”, la care se desemna totodată și o „regină a fetei”, încheiere pitorească a acestor treceri bogate în atracții.

JAN NOVAK
redactor al ziarului „Ceslavensky Sport” Bratislav

In minutul 75, Corinthians Sao Paulo conducea cu 3-0

Telegramele agențiilor de presă, în cursul zilei de ieri, aduc amintirea meciului sustinut miercuri la Sao Paulo (Brazilia) de către reprezentativa de fotbal a U.R.S.S., cu prilej fotbalistii sovietici au fost cîștigați cu 3—1 de formația locală Corinthians.

Cu un sfert de oră înaintea încheierii meciului, brazilienii conduceau cu 3—0 prin punctele marcate de Tales, (din 11 m) și Rivellino. Punctul de egalizare al oaspeților a fost înscris de Voronin, la o lovitură de colț. Din echipa sovietică au lipsit Iasin, Metreveli, Sabo și Hmelnițki. Meciul doi au jucat la Tbilisi în fața lui Dinamo Kiev, în meciul sustinut la Celtic Glasgow (1—1). El va constitui reprezentativă al U.R.S.S. vîltoarele meciuri din cadrul turneului în America de Sud.

Cu excepția cursei de 3000 m obstacole sîntem departe de valorile internaționale

Cursele peste garduri și cea de 3000 m obstacole au prilejuit, în sezonul competițional al anului trecut, înregistrarea unor performanțe superioare celor din 1964. Ne bucurăm, fără discuție, acest fapt al tinerilor noștri atleți, dar nu putem omite faptul că performanțele lor sînt încă departe de plafonul internațional. Avem însă speranțe în atletul tîeran Viorel Suciu care, îmbunătățindu-și serios viteza și mobilitatea, are posibilități să se apropie, chiar în acest an, de „granita” celor 14,0 secunde.

O situație cu mult mai bună înținim la proba de 3000 m obstacole unde Zoltan Vamoș și Victor Caramihal ocupă poziții fruntașe în clasamentul mondial. Din păcate și aici, în afara lor, valoarea celorlalți alergători a fost departe de pretențiile internaționale. Există însă perspectiva ca tinerii Căpraru, Iordache și Scheible, antrenându-se serios, să poată obține în 1966 rezultate sub 9 minute.

La cursele de mars, cu eteva excepții, cifrele din 1965 n-au atins valoarea așteptată, dar atît la 20 cît și la 50 km, avem o serie de concurenți care ar putea înregistra performanțe cu mult mai bune. Pentru aceasta se cere însă mai multă seriozitate în pregătire și o revvedere a planurilor generale de antrenament.

Pentru a putea depăși situația actuală, se cere antrenorilor și, în primul rînd, atleților noștri să muncească cu și mai multă răspundere, cu tot entuziasmul.

110 M GARDURI

RECORD MONDIAL: 13,2 M. Lauer (R.F.G.) 1959; Lee Calhoun (S.U.A.) 1960.

BILANT EUROPEAN 1965:

13,6 (13,8) Eddy Ottoz (Italia)
13,7 (13,7) Anatoli Mihailov (URSS)
13,8 (13,9) Bo Forsander (Suedia)
13,9 (14,4) Viaceslav Skoromohov (URSS)
13,9 (14,0) Oleg Stepanenko (URSS)
13,9 (—) Michel Chardel (Franța)
13,9 (14,0) Heinrich John (RFG)
13,9 (13,9) Werner Trzmiel (RFG)
13,9 (14,0) Giovanni Cornacchia (Italia)

RECORDURILE ROMÂNIEI:

— seniori 14,3 V. Jurcă 1962
— juniori I 14,5 V. Suciu 1965
x 13,7 V. Suciu 1965
— juniori II xx 12,2 V. Suciu 1962

BILANT REPUBLICAN 1965:

14,5 (14,7) Viorel Suciu (CSMS Iași)
14,7 (15,0) Curt Sokol (Știința Cluj)
14,8 (14,5) Nicolae Macovei (Steaua)
14,8 (15,4) Tiberiu Salomon (Met. Huned.)
14,8 (14,7) Valeriu Jurcă (Dinamo Buc.)
14,8 (15,1) Adalbert Schneider (Banatul Timișoara)
14,9 (—) Liviu Preda (Știința Buc.)
15,0 (15,4) Ervin Jerger (Banatul Timiș.)
15,0 (14,9) Ion Mesaros (Banatul Timiș.)
15,0 (15,6) Ion Dumitrașcu (Sc. Sp. UCFS C-lung)

400 M GARDURI

RECORD MONDIAL: 49,1 W. Cawley (S.U.A.) 1964

RECORD EUROPEAN: 49,2 S. Morale (Italia) 1962

BILANT EUROPEAN 1965:

49,5 (50,3) Vasili Anisimov (URSS)
50,0 (49,8) Roberto Frinelli (Italia)
50,5 (50,9) Imants Kukhici (URSS)
50,5 (51,2) Edvins Zageris (URSS)
50,6 (51,0) Robert Poirrier (Franța)
50,8 (—) Anatoli Kozakov (URSS)
50,9 (50,1) John Cooper (Anglia)
51,2 (52,3) John Sherwood (Anglia)
51,2 (51,1) Peter Warden (Anglia)
51,2 (51,7) Maurice Hebrard (Franța)

RECORDURILE ROMÂNIEI:

— seniori 51,1 V. Jurcă 1964
— juniori I 54,3 M. Ursac 1956



Vamoș în cursa de la Timișoara, în care a realizat recordul de 8:36,0 pe 3000 m obstacole

Foto: R. Vilara

BILANT REPUBLICAN 1965:

52,2 (53,8) Bertold Albrecht (Știința Buc.)
52,7 (53,3) Ion Rădoi (Dinamo Buc.)
52,7 (51,9) Ion Mesaros (Banatul Timiș.)
54,9 (54,6) Adalbert Schneider (Banatul Timiș.)
55,2 (54,4) Constantin Grangure (Banatul Timiș.)
55,2 (55,9) Virgil Mihăescu (CSMS Iași)
55,2 (—) Ion Dumitrașcu (Sc. Sp. UCFS C-lung)
55,6 (—) Iulian Fulger (Știința Buc.)
56,1 (55,5) Viorel Suciu (CSMS Iași)
56,2 (—) Gh. Lunceanu (Dinamo Buc.)

3000 M OBSTACOLE

RECORD MONDIAL: 8:26,4 G. Roelants (Belgia) 1965

BILANT EUROPEAN 1965:

8:26,4 (8:30,8) Gaston Roelants (Belgia)
8:29,6 (8:33,8) Ivan Bellay (URSS)
8:31,0 (8:39,4) Viktor Kudinski (URSS)
8:31,6 (8:51,2) Aleksandr Morozov (URSS)
8:32,6 (8:31,8) Adolfas Alekseenas (URSS)
8:34,2 (8:39,6) Benat Persson (Suedia)
8:36,0 (8:56,0) Zoltan Vamoș (România)
8:36,2 (8:32,4) Maurice Herriott (Anglia)
8:37,6 (8:43,4) Jouko Kuha (Finlanda)
8:37,8 (8:53,4) Victor Caramihal (România)

RECORDURILE ROMÂNIEI:

— seniori 8:36,0 Z. Vamoș 1965

BILANT REPUBLICAN 1965:

8:36,0 (8:56,0) Zoltan Vamoș (Din. Buc.)
8:37,8 (8:53,4) Victor Caramihal (Steaua)
9:07,2 (—) Ion Căpraru (Steaua)
9:07,8 (9:04,2) Ovidiu Lupu (Steaua)
9:10,8 (—) Nicolae Mustăț (Dinamo)
9:11,8 (9:27,4) Constantin Perju (Steaua)
9:17,6 (—) Constantin Grecescu (Met.)
9:23,8 (9:29,4) Ion David (Banatul Timiș.)
9:24,4 (9:30,4) Paul Korösi (CSO Huned.)
9:26,0 (—) Ion Iordache (Din. Buc.)
9:26,0 (—) Ortwin Scheible (Din. Braș.)

20 KM. MARS

RECORD MONDIAL 1:27:05,0 Viktor Golubnici (URSS)

BILANT EUROPEAN 1965:

1:27:21,8 Adolf Patus (R.D.G.)
1:27:32,4 Hans Reimann (R.D.G.)
1:28:31,0 Dieter Lindner (R.D.G.)
1:28:42,0 Henri Delerue (Franța)

1:28:47,2 Gerhard Sperling (R.D.G.)
1:28:52,0 Alexei Kotov (U.R.S.S.)
1:29:08,2 Antal Kiss (Ungaria)
1:29:22,8 Georg Gutpeltz (U.R.S.S.)
1:29:23,0 Janis Sviedris (U.R.S.S.)
1:29:23,2 Janis Poldmaa (U.R.S.S.)

RECORDUL ROMÂNIEI: 1:33,43,0 I. Popa 1964

BILANT REPUBLICAN 1965:

1:34:03,0 Ilie Popa (Steaua)
1:37:02,8 Ion Barbu (Telefoane Buc.)
1:38:33,4 Leonida Caraiosifoglu (Dinamo)
1:40:46,2 Vasile Ilie (Metalul Buc.)
1:41:44,4 Marin Persinaru (Știința Buc.)
1:42:28,4 Ion Urse (Metalul Buc.)
1:42:53,0 Ion Babole (Telef. Buc.)
1:44:53,2 Victor Furnică (Dinamo Buc.)
1:44:57,6 Dumitru Chiose (Telef. Buc.)
1:47:24,4 Valeriu Mitrea (Telef. Buc.)

50 KM MARS

RECORD MONDIAL: 4:10:51,8 C. Höhne (RDG) 1965

BILANT EUROPEAN 1965:

3:55:36,0 Ghenadi Agapov (URSS)
3:57:28,0 Alexander Scerbina (URSS)
4:02:08,0 Chenadi Klimov (URSS)
4:03:14,0 Christoph Höhne (RDG)
4:06:01,5 Burkhard Leuschke (RDG)
4:05:15,0 Mihail Korsunov (URSS)
4:06:40,1 Abdon Pamich (Italia)
4:06:43,0 Vitantos Zurnia (URSS)
4:09:14,0 Donald Thompson (Anglia)
4:09:47,0 Serghel Bondarenko (URSS)

RECORDUL ROMÂNIEI: 4:29:41,0 I. Babole 1953

BILANT REPUBLICAN 1965:

4:32:50,0 Ilie Popa (Steaua)
4:49:44,6 Vasile Farcas (Steaua)
4:53:32,4 Ion Urse (Metalul Buc.)
4:54:09,6 Ion Babole (Telef. Buc.)
4:58:53,2 Valeriu Mitrea (Telef. Buc.)
5:01:45,0 Ion Pop (Steaua)
5:06:56,0 Stelian Pavelescu (Olimpia Buc.)
5:09:49,0 Marin Persinaru (Steaua)
5:14:45,8 Victor Such (Olimpia Buc.)
5:23:54,4 Vasile Teodosiu (Telef. Buc.)

Notă: x—garduri de 91 cm, xx—cursa de 90 mg. în paranteză cele mai bune performanțe din 1964.

ȘTIRI... REZULTATE...

ROMA. — Participanții la campionatele mondiale de bob, care se vor desfășura sîmbătă și duminică la Cortina d'Ampezzo, au făcut antrenamente pe pista de concurs. Cel mai bun rezultat, în cele două manse, a fost obținut de echipajul italian Monti-Siorapes cu timpul total de 2:36,68. Urmează: Gaspari-Cavallini (Italia) 2:36,89 și Penzenberger-Wurz (R.F.G.) 2:37,83. Echipajul Monti-Siorapes a realizat și cea mai rapidă coborire — 1:17,88.

WELLINGTON. — Australiana Pamela Kilborn a întrecut-o din nou pe atleta sovietică Irina Press, realizînd 10,8 pe 80 m garduri. Pe 5000

m plat: Bill Baillie (Noua Zeelandă) 13:59,6 (sovieticul Leonid IV fost cronometrat cu 14:01,2).

BERLIN. — Reprezentativa chei a Iugoslaviei a sustinut un meci de fotbal în compania pei secunde a R. D. Germaniei chiești germani au obținut cu 5—4 (2—2, 1—0, 2—2).

MEXICO. — În turneul de la Ciudad de Mexico, Praga a învins cu 2-1 (2-0) pe dalajara, iar Atlas a dispus de Vasco da Gama. În clasa de conduc, neînvins după patru meciuri, Sparta Praga și Atlas cu cî-

LA ÎNCHIDEREA EDITURII

PATINATORII SOVIETICI AU DOMINAT PROBA DE SPRINT LA DAVOS

DAVOS 27 (Agerpres). — Proba de 500 m a concursului internațional de patinaj viteză de la Davos a fost cîștigată de sportivul sovietic V. Orlov, cronometrat în 40,2. Pe locurile următoare s-au clasat compatrioții săi B. Guliaev — 40,9 și „veteranul” Evgheni Grîșin — 41,1. Pe 5000 m a triumfat patinatorul olandez K. Verkerk — medaliat cu argint la „europenele” de la Deventer — care a realizat timpul de 7:38,9 stabilînd și un nou

record al pistei. În urma sa, cîștigătorii au fost obținuți Stiansen (Norvegia) — 7:45,4 și recht (Olanda) — 7:47,0.

REZULTATE DIN „CUPA ORAȘELOR TÎRGURI

În competiția internațională de patinaj viteză „Cupa orașelor tîrguri” s-a disputat ieri meciul de decizie între Real Sara Harts și terminat la egalitate. Cum și în tur rezultatul a fost egal (3—3), urmează un al treilea meci de decizie între Real Sara Harts și terminat la egalitate de 2—0, în primul joc.